

Дом Векстрикс (статья)

WARPFROG Гильдия Переводчиков Warhammer Дом Векстрикс (статья)	
	
Переводчик	Luminor
Издательство	Forge World
Серия книг	Адептус Титаникус / Adeptus Titanicus
Входит в сборник	Легио предателей / Traitor Legios
Год издания	2021
Подписаться на обновления	Telegram-канал
Обсудить	Telegram-чат
Скачать	EPUB , FB2 , MOBI
Поддержать проект	

Полное название: избранный двор Векстрикс.

Уровень семейства: Терциус.

Патент: свидетельство древних владений и геральдики (подтверждено в 879.М30, ратифицировано в 898.М30).

Охранная область: Даксос-Гемини, де-факто права на звёздную систему после Согласия (аннулированы в 019.М31).

Союзные Легио / миры-кузницы: формальные узы опекунства со стороны Марса.

Верность: Трэйторис Пердита.

Дом Векстрикс, уроженцы рыцарского мира Даксос-Гемини, расположенного в сегментуме Обскурус и обнаруженного отправленной с Марса эксплораторской флотилией, вошли в состав Империи легко и бескровно. Примечательно, что воители дома усердно изучали пути Культа Механикус, принимая постоянно растущее число марсианских эмиссаров ввиду своей преданности новому порядку, частью которого они теперь стали. В знак признания нерушимой связи между Даксос-Гемини и Марсом в сочетании со стремлением облегчить интеграцию дома Векстрикс в экспедиционные флоты на генерал-фабрикатора была возложена ответственность за формирование тактических задач для сил дома.

Принятый в качестве почётных слуг Омниссии, дом Векстрикс регулярно сражался плечом к плечу с Легио Мортис. В своей новой роли воины с Даксос-Гемини служили исполнителями воли генерал-фабрикатора, уделяя особое внимание поискам и защите любых фрагментов желанных знаний, которыми владели вновь открытые ветви человеческой расы по всей Галактике. Время от времени особо отличившиеся рыцари получали место среди личных телохранителей самого генерал-фабрикатора Марса. Обретение такой должности почиталось в рядах дома Векстрикс великой честью и во многом способствовало дальнейшему восхождению этих избранных лиц на руководящие посты своего дома.

Так уж получилось, что к концу Великого крестового похода правящий класс рыцарского дома Векстрикс оказался на своём месте в равной степени благодаря своему воинскому мастерству и связям с Марсом. Можно с полной уверенностью предположить, что лидеры семейства, столь тесно связанные с генерал-фабрикатором, были движущей силой марша дома Векстрикс по пути предательства. Первым же действием семейства в годы Ереси Гора стало украшение контрфорсов своей крепости на Даксос-Гемини трупами членов правящего благородного дома, чья верность Империи оставалась нерушимой. Очистив свой мир от инакомыслящих, воители дома Векстрикс отправились к звёздам во имя служения магистру войны. Многие из них вновь встали рядом с Легио Мортис, поддерживая легион титанов в некоторых из важнейших конфликтов Великой Ереси. В знак признания их преданности мятежному делу оставшиеся бойцы дома получили задания в соответствии с прихотями генерал-фабрикатора, а также право добиваться этих целей любым способом, который они сочтут подходящим. Именно эта роль привела к тому, что несколько десятков воинов дома Векстрикс отправились в регион Железного Пояса с приказом сокрушить всех непокорных воле магистра войны.

Боевые активы

Пускай дом Векстрикс и слыл одним из самых маленьких рыцарских домов, будучи способным выставить к началу Ереси Гора приблизительно 140 рыцарей, в его арсеналах содержалось значительное число наиболее редких комплектов брони. Четверть силы дома Векстрикс составляли «Магеры», «Стирикс» и «Астериусы», что было редкостью для любого рыцарского дома, и уж тем более уникальным для семейства такого размера и происхождения, как Векстрикс. Подобное несоответствие может являть собой результат тесных связей между Даксос-Гемини и Марсом; в записях о поставках особо отмечено, что между Красной планетой и рыцарским миром курсировали регулярные конвои. Редчайшие образцы доспехов дома Векстрикс по обыкновению использовались представителями дома на службе генерал-фабрикатору, преимущественно как часть его почётного караула. По мере развития Ереси Гора именно эти машины претерпели наиболее радикальные модификации среди всех рыцарей Векстриксов, приветствуя любые модификации, благословлённые генерал-фабрикатором, и с гордостью демонстрируя свою верность ему.

Особые рыцарские качества дома

Бесстрашный

Сенешаль - настоящий ветеран, прошедший через пламя десятков сражений, и ничто не мешает ему добиться победы.

Душа разложения

Внутри сенешаля поселилась гниль, извратившая его сущность и превратившая рыцаря в существо, невосприимчивое к боли.

Непримиримый враг

Сенешаль никогда не сталкивался с противником, которого не мог бы убить - ему доводилось уничтожать некоторых из величайших защитников различных цивилизаций по всей Галактике.



Рыцарь «Квесторис-Стирикс» дома Векстрикс

«Сломленный ангел»

Благословлённый Марсом «Сломленный ангел» был одним из первых рыцарских доспехов «Стирикс», подаренных дому Векстрикс, когда те принесли клятвы Красной планете. После того, как предательство раскололо Механикум, а генерал-фабрикатор встал на сторону магистра войны, верный своим древним соглашениям дом Векстрикс использовал рыцарские доспехи вроде «Расколотого ангела», чтобы сеять хаос во имя тёмных механикумов. На протяжении всего Железного Катаклизма этот рыцарь принял участие в некоторых из самых жестоких зверств, чинимых предателями против лоялистских миров.



Рыцарь «Церастус-Атрапос» дома Векстрикс

«Несокрушимый бастион»

«Несокрушимый бастион» был одним из нескольких рыцарей дома Векстрикс, присутствовавших на Марсе во время так называемой Утраты Целомудрия – они получили назначение на Красную планету в качестве личной охраны генерал-фабрикатора. Как показала Ересь Гора, рыцари модели «Атрапос» оказались весьма эффективны в деле уничтожения богомашин, а потому «Несокрушимый бастион» редко исполнял обязанности телохранителя Келбор-Хала. Вместо этого рыцарь в сопровождении пары своих компаньонов, «Долга доблести» и «Копья Дакоса», регулярно выполнял миссии охотников-убийц, прочёсывая красные пески Марса в поисках уцелевших групп титанов и бронетехники лоялистов. На почётных знамёнах каждого из трёх рыцарей изображено значительное количество уничтоженных тяжёлых танков, рыцарских доспехов и богомашин, что наглядно свидетельствует о непревзойдённых бойцовских навыках, благодаря которым три «Атрапоса» дома Векстрикс заслужили своё выдающееся положение.

Источник — [https://wiki.warpfrog.wtf/index.php?title=Дом_Векстрикс_\(статья\)&oldid=23193](https://wiki.warpfrog.wtf/index.php?title=Дом_Векстрикс_(статья)&oldid=23193)

Эта страница в последний раз была отредактирована 18 июля 2023 в 23:50.